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PexoMeHaMuH poIuTeIIM

«40 He HY)XHO TOBODHT IpH 0OMIEHIH ¢ PeOCHKOM

Ha TEMY TPABIH’

MpbI He MOKEM M3MEHUTb MUP, HO Mbl MO3KEM IIOJITOTOBUTh peOeHKa, 00eCIeunB ero

HaMJIyUIIMMMH CTpaTermMsaMiM COBJIagaHVA Y HaBbIKaMM ITOBEIEHMA U O6H.[€HI/IH.

YTO0 He HY;KHO TOBOPUTH IIpU OGIJ.IEHI/II/I C DGﬁEHKOM Ha TEMY TpaBJIN.

v

ITouemy oHM TaK ceb6st BeOyT IO OTHOIIEHMIO K Tebe — YUTO ThI CIeIan?
3amenurtb: J[laBaii MmogymMaeM BMECTE€, UYTO TYT MOXXHO
IojesaTh.

Sl uny B 1IKOTY pa3émpartbCsl.

3amenuThb: YTO OBI ThI XOTeJ, UTOOBI 5 caenan? Thl Xouellb,
YTOOBI ST IOIIE B IIKOTY?

JKepTBbI UacTO He XOTSAT OIJIaCKM, MM BaykeH cam (aKT TOro,
YTO KTO-TO 3HAeT ¥ IMOAOEpKUT, €eCcau 9STO Oymer

HeobXoAMMO.

Bce metu Tak cebst BemyT.
3aMeHUTh: HEKOTOPbIE TBOY CBEPCTHUKM BEIYT cebst Tak, eC/Ii OHU Paso3IMIACh U PEBHYIOT.

Yro cayumioch? Bbl ke 6bUIM JIYUIIUMU OPY3bsiMu !
3amenuThb: Pacckayky MHe, Korja 3To Hauaysoch? UTto 1o 3aMeTmii? Kak 910 Hauanoch?
EcTb uTO-TO, UTO MBI MOKEM CHEIAThH?

Onu He xoTenu Tebst 06MAETh, Thl TPOCTO CJIMILIKOM CUIIBHO pearupyellb.
3amenuTh: Kak Thl MOXKeIllb YAOCTOBEPUTHCS B TOM, UTO 3TO He IITyTKa C X CTOPOHBI?




